
  
 

 
DcH Christiansfeld 
Nanna Schmidt – Formand 
nanna.gerd@hotmail.com  
2124 6116 

 
Referat af bestyrelsesmøde, 
torsdag d. 12. oktober 2023,  

kl. 19.00 i klubhuset. 
 

Afbud: ingen  -  Referat: Heidi  -  Ordstyrer: Niels 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden: 

Godkendt 

2. Fælles beretning til Generalforsamling. FORBERED HJEMMEFRA.  

Godt arbejde – alle har fået lavet et godt forarbejde, så vi kom smertefrit gennem dette punkt.  

3. Generalforsamling 2023  

Nanna udsender indkaldelse via klubmodul. 

Bestyrelsen indstiller til uændret kontingent. 

Bestyrelsen indstiller til uændret gæstekontingent. 

På valg er;  

Lisbeth – modtager ikke genvalg. 

Niels – overvejer. 

Heidi – modtager genvalg. 

Nanna – modtager genvalg.  

2 revisorer 

1 revisor suppleant 

Sanne holder oplæg ca. halvvejs (generalforsamlingen bliver suspenderet) 

 

Øl, vand, sukker, te, mælkepulver, servietter projektor skal med fra klubben. (Nanna og Kath-

rine mødes i klubben kl. 18 og tager med til Seniorhuset) 

Vi mødes i seniorhuset 18.30 

Vi vil servere boller m pålæg og kage. Kathrine har meldt ind som bollebager – Heidi bager 

gerne kage. 
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4. Info v/Nanna, Emma & Heidi:  

Nanna og Ana var til rally årsmøde. Det er besluttet at deltagerpriser til stævner stiger til 150,- 

(Grundklasse samt Åben)  

Fremefter går Sydjysk Rallymesterskab „på tur“ i lokalforeningerne.  

Der var enighed om, at vores nye instruktører også skal modtage jakker - det er der bestemt 

stemning for. Nanna (og Emma) indhenter priser. 

5. Økonomi v/Emma: 

93 medlemmer. Emma informerede om økonomien. 

Emma kan nu logge på Codan. 

Der skal hentes tilskud fra et afholdt modul samt en nyuddannet instruktør. 

6. Opfølgning fra sidste møde:  

 
Næste foreningspulje bliver meldt ud i starten af 2024. 

Der skal bruges kantine til; Modul 4 19/11, Generalforsamling 7/12, modul 14.2 27 & 28/1-

24 og modul 7 25/2. - OK 

En kort ”blå bog” til fremtidige konkurrencer/større arrangementer, laves nu, så et overblik 

over hvad der skal være overblik over. – Er igangsat 

ØNSKE; Stempel DcH Christiansfeld + Lands. Kathrine vil se på det - OK 
 
Heidi indkalder til et møde i udvalget mhp. konkurrencer næste år – OK4 
 
Forslagskassen - Massage og udstrækning hund? Martin forhøres om han vil stå for et ar-

rangement om dette - OK 

Fælles gåtur? Der opfordres til, at instruktørerne indbyrdes, laver aftaler om fællesture ”ud 

af huset”. Emma og Kathrine ”slår hovederne sammen” og finder på noget. Pt. har vi fælles 

(jule)gåtur for alle. OK 

Sanne forhøres om et ”oplæg” om ”vandhundene” (evt. i forbindelse med generalforsamlin-

gen) - OK 

Græsset klippes færdigt på nederste bane inden udgangen af september. OK 

Græsklipper til service, følge op på om Kennet tager den / ellers skal vi have den kørt op til 

plæneklippermanden. - OK 
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7. Siden sidst fra udvalg: 

 
Kantine v/Kathrine: Heidi C hjalp med mad i forbindelse med afholdelse af faglig dag. 

Tanja og Ana hjalp i kantinen ved modul 13.4. Alle 3 har ytret, at de gerne vil hjælpe en 

anden gang.  

Konkurrence v/Heidi: Der er afholdt Årsmøde i Rallyudvalget – deltagere fra Christians-

feld Ana & Nanna. Det er besluttet, at Sydjysk mesterskab i Rally fremover, skal ”gå på 

skift” i forskellige lokalforeninger.  

20. april ønsker vi at afholde rally (Felderrally eller ?) Nanna giver besked om, at vi skal 

bruge 2 dommere denne dag. 

2. venskabskonkurrence i år, er afholdt i Fredericia. Årets venskabspokal gik til Kolding. 

Næste år melder vi ind med afholdelse af venskabskonkurrence. 

Møde i udvalget mandag d. 23/10. 

Aktivitet v/Lisbeth: Martin (HML) er spurgt omkring massage til husbehov og vil gerne 

lave et arrangement i `24. Lisbeth holder kontakten med Martin indtil den nye bestyrelse er 

konstitueret. 

Lisbeth laver opslag til julegåtur. Nanna og Ana vil igen arrangere rallysjov til dem der ikke 

ønsker at gå med på turen. Kathrine vil gerne lave en quiz eller lign. efterfølgende. Hun 

skaffer også gave/gaver. Gløgg/saftevand, æbleskiver mv skal indkøbes.  

Instruktør v/Nanna: Jeg har på eget initiativ investeret i et ”DogCoachFamily” 
medlemskab på klubbens regning – dette pga. der er et mdl. online MasterClass 
som jeg har slået op i vores Instruktørgruppe med indbydelser til vores Instruktører 
om at vi kan mødes i klubhuset på en given dato samt tidspunkt og se det sammen 
med efterfølgende debat om det vi har set. Jeg har tilladt mig at byde på kaffe og 
brød og udsender derfor kalenderinvitationer så jeg kan se hvor mange vi bliver pr. 
gang. Vi er ved at være mange Instruktører og jeg gør dette for at styrke vores 
fællesskab i gruppen. 

Vintertræning og tider er på plads.  

Faglig dag (Anne Bjørnstrup fra ”min Makker”) er vel overstået, overordnet synes 
jeg vi havde en god dag – ikke alt jeg var enig i men der er jo også forskel på må-
let ift. om man skal have en konkurrencehund eller en arbejdende politihund. 

Kathrine er nu færdiguddannet Instruktør og Henriette har fået opfrisket familie-
hundeoverbygningen, så jeg tænker de er godt klædt på med nye ideér. Stort TIL-
LYKKE til jer begge. 
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Daniel Jarkler som går på vores C/B hold, har bedt om at træde ind i vores Instruk-
tørkorps. Han starter på Hvalpehold2 som assistent fra på lørdag, så må vi se hvor 
det fører hen på sigt. Daniel er uddannet med DcH programoverbygningen i 2017. 

Emma er fortsat aspirant på både C/B-holdet v/Jønne og på Hvalpehold1 v/Heidi og 
ut. 

Nina har været aspirant på Rallyholdet indtil 30/9 og starter som aspirant på Sa-
marbejdsholdet v/Kathrine på lørdag. 

Tøj & hundeudstyr v/Mia: Det går fint. Der skal laves en del nye tov.  

Drift v/Niels: Niels forhører Kennet, om græsklipperen kan holde ved ham vinteren over. 

Kennet har allerede lovet at servicere maskinen efter 1/11. 

Web v/Nanna: Punktet fjernes fremover fra dagsordenen 

 

8. Kalender v/Nanna: Lisbeth har været rigtig god til at melde ind til kalenderen i forhold til 

arrangementer. Derudover kører det – når det kører.  

 

9. Bordet rundt: Kathrine undersøger nærmere omkring bord/bænkesæt og lægger op i be-

styrelsesgruppen, så vi kan få noget nyt til terrassen. 

2 faste arbejdsdage skal planlægges ved 1. bestyrelsesmøde i det nye år – 1 i forår og 1 i 

efterår. Måske der kan indkaldes via klubmodul og brug af ”vagtplanlægning” 

 

10. Logbog 2023: Sanne, Annemaj, Lars, Børge, Olav, Tanja, Lene, Alexander, Heidi C. 

 

11. Næste møde (7/12 Generalforsamling) 

 
 

mailto:nanna.dch@gmail.com

